江西特种电机股份有限公司

关于控股股东股权质押的公告

本公司全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容的真实、准确、完整,对公告 的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

江西特种电机股份有限公司(以下简称"公司")近日接到控股股东江西江特 电气集团有限公司(以下简称"江特电气")函告,获悉江特电气所持有本公司的部 分股份已经被质押,具体事项如下:

1、股东部分股份质押基本情况:

2018年9月7日, 江特电气将1150万股公司股票质押给浙商证券股份有限公司, 并补充质押了300万股,上述质押于2019年9月17日到期。江特电气将此笔质押进行 了展期,并新增质押1030万股。

质押情况:

股东名称	是否为	质押	质押开始	质押到期日	质权人	本次质	用途
	第一大	股数(万)	日期	期		押占其	
	股东及					所持股	
	一致行					份比例	
	动人						
江西江特	是	2480	2019. 9. 18	2020. 9. 17	浙商证券股	10. 30%	展期质
电气集团					份有限公司		押
有限公司							

2、股东股份累计被质押的情况

截止公告披露日, 江特电气持有公司股份 240,875,533 股, 占公司股份总额的 14.12%, 江特电气累计质押其持有的公司股份13,100万股, 占公司股份总额的7.67%。 特此公告。

江西特种电机股份有限公司



董事会 二 0 一九年九月二十三日

